



В Оренбурге преподаватель ОГАУ предстанет перед судом за получение взятки и служебный подлог

Следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего преподавателя Оренбургского государственного аграрного университета. Органами следствия он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в апреле 2013 года обвиняемый, находясь у себя дома в городе Оренбурге, от 6 студентов заочной формы обучения через посредника получил взятку за выставление в аттестационные ведомости (листы) и зачетные книжки отметок о сдаче указанными студентами экзамена по дисциплине «Международное право» без фактической сдачи и приема.

Факт получения взятки был зафиксирован сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД области. Денежные купюры, зачетные книжки были изъяты. Сумма взятки составила 18 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616096>